



# 片儿警老付,他是群众的知心人

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟)说起合肥市包河区公安分局骆岗街道派出所的片儿警付必之,包河花园社区的居民都会竖起大拇指,“老付,憨厚又热心,是群众的知心人。”

今年48岁的付必之,2008年通过招考光荣地成为一名派出所的协管员。工作的十多年里,他任劳任怨,不计个人得失,全心全意为居民服务,赢得了广大居民一致称赞。

第七次全国人口普查工作开始,老付自告奋勇,利用对辖区居民信息熟悉的优势,担任起人口普查员,利用休息时间承担起包河花园E区2幢楼120户共

340人的人口普查任务。

“普查区里面有1户人家,一家人都在合肥市内某高中陪读,长期不回家,从10月15日普查摸底开始家里就一直在装修,总是见不到这一家普查对象。”老付说,“我利用在派出所工作掌握的人口信息的便利,直到10月30日才将这个人给登记上。”

本次人口普查中,骆岗街道包河花园社区普查区按时、按质、按量圆满完成任务,这与像老付这样的片儿警辛勤付出是分不开的,骆岗街道派出所和包河花园社区共同书写了警民共建美好社区的新篇章。

一句话  
新闻

12月8日,合肥市南岗镇人大闭会主席团调研镇安委会工作情况,会上,听取了相关部门负责人安全生产工作开展情况的汇报和镇安委会应急管理工作的汇报。镇三届人大代表李纯建议,要建立快速反应机制,第一时间研判、处置;要加强领导、高度重视,加大宣传力度、隐患排查力度、取缔查处力度;要提高对应急管理及安全生产工作的认识,强化措施、狠抓落实,确保岁末年初及“两节”期间全镇安全生产形势平稳。 ■ 葛薇 记者 马冰璐

12月5日,合肥市肥河镇黄镇村“增强体质,健康同行”2020年冬季健康跑在关镇河北岸正式开跑,最后经过“激烈”的角逐,比赛共评出了男女组一等奖2人、二等奖4人、三等奖7人,整场比赛在轻松愉悦的气氛中结束。 ■ 丁柳 记者 沈娟娟

近日,合肥市葛大店社区工会联合会将民法典送进辖区工地,普及农民工法律知识。 ■ 丁冬茹 记者 沈娟娟

12月8日上午,合肥市南岗镇人大主席吴正三到南岗惠园小区检查室外绿化工程施工进度和质量,察看了正在施工的B、E两个地块,并与城创公司和施工单位进行了现场交流,要求在保证施工质量的前提下,加快推进工程进度,争取早日竣工交付使用。 ■ 张浩燃 记者 马冰璐

## 北斗村积极做好医保电子凭证激活宣传



星报讯(程本翠 记者 叶佳超)为推进辖区医保电子凭证激活进度,提高居民对医保电子凭证的知晓率和使用率,充分发挥医保电子凭证使用上的优势,近日,合肥市包河区骆岗街道北斗村开展医保电子凭证激活宣传推广活动。

宣传活动中,对群众关心的如何激活、申领、使用的问题,该村工作人员发放宣传彩页并现场用手机模拟激活步

骤,重点向居民宣传医保电子凭证方便快捷、安全可靠的优点,使居民有了直观的了解。另外,对不便出门的居民,组织志愿者上门进行现场激活。

北斗村工作人员表示,此次宣传活动中,居民们积极配合,大大提升医保电子凭证的激活率和使用率,为全面完成辖区医保电子凭证激活工作打下了坚实基础。

## 卫乡村开展高校毕业生求职登记宣传工作

星报讯(王君慧 记者 马冰璐)为切实帮助更多大学生就业创业,做好离校未就业高校毕业生的就业帮扶工作,12月3日开始,合肥市淝河镇卫乡村社保办工作人员在辖区内开展高校毕业生求职登记工作。

工作人员通过电子屏宣传标语、微信发布信息、服务大厅张贴小程序二维码等宣传方式,扩大辖区未就业高校毕业生的知晓度;并对来社区咨询高校毕业生,工作人员细心地向咨询的高校毕业生宣传包河区就业创业政策,还给前

来咨询的服务对象留下社保站电话,今后将持续为他们提供全方位的就业创业服务,如职业介绍、就业培训、劳动维权、创业指导……未就业毕业生可通过“未就业高校毕业生求职登记小程序”进行实名登记,在线登记个人情况、求职意向和就业服务需求;相关部门将会根据实际情况为毕业生们提供相关帮助,并有针对性地提供就业创业扶持政策咨询,就业指导、岗位推介、专场招聘会等帮助高校毕业生早日走入职场,实现就业创业梦想。

## 肥西县不动产登记电子证照上线运行

星报讯(解健晗 记者 赵汗青)12月1日,前来光大银行肥西支行办理不动产抵押登记业务的朱先生激动地说,“我单位就在银行附近,自从不动产登记抵押可以在银行办理后,我一直带客户在银行就近办理抵押登记,既方便又省时。”在这个不动产登记便民服务点,除了办理不动产抵押登记业务外,还在店堂显著位置设立了可以查询不动产信息和网上申请不动产登记业务的自助服务柜台,最大程度方便前来办事的群众和企业。

为进一步优化营商环境,提升“互联网+不动产登记”服务水平,肥西县自然资源和规划局积极推进和规范不动产登记电子证照建设。2020年12月1日,电子版不动产登记证明正式上线,合作的14家商业银行都有此项功能,从提交抵押登记申请、审批到下载不动产登记证明全流程用时不过30分钟,缩短了办事时间,结束了过去领取不动产登记证明必须到登记中心大厅的历史,为企业和办事群众提供了更多的选择。

## 方兴社区开展国家宪法日主题法治宣传活动

星报讯(吴赛娴 记者 沈娟娟)在12月4日全国第七个国家宪法日暨第二十个全国法治宣传日来临之际,合肥市方兴社区在康园群众大舞台开展国家宪法日宣传活动。据悉,此次全国宪法日宣传主题为“深入学习宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”。

活动现场,方兴社区联合安徽华人律师事务所律师将以养犬过程中发生的矛盾纠纷为主要内容的模拟法庭搬到了居民身边。通过律师扮演法官、普法志愿者扮演律师、居民扮演原告和被告的表演形式,“以案释法”演绎与居民生活息息相关的法律法规,不仅使法律常识变得生动有趣、通俗易懂,而且也使居民更加近距离地了解了法院的诉讼审判程序。

除开展模拟法庭活动外,方兴社区团委、防邪办、司法办、志愿服务联合会、新时代文明实践所、交警大队等相关部门联合开展法治宣传活动,向居民发放《宪法》《监察法》等相关法治宣传材料,还为居民提供免费体检、电动车上牌、法律咨询、免费办理犬证、表带清洗等志愿服务活动。

同时,方兴社区志愿者号召参加活动的辖区居民在反对粮食浪费的倡议书上签下自己的名字,节约粮食从自身做起,杜绝“舌尖上的浪费”。